

悼念为坚持真理而献身的大法弟子

美国之音2001年4月6日报导——加拿大法轮功成员清明举行示威活动

加拿大的法轮功成员在四月五日清明节这一天，在中国驻加拿大各地的使领馆前，举行示威及悼念活动，悼念被迫害致死的法轮功成员，并呼吁国际社会对中国镇压法轮功的情况进行独立调查。四月五号清明节是中国传统的祭奠死去亲人的日子，加拿大的法轮功成员在多伦多、温哥华、渥太华、卡尔加里等几个大城市的中国使领馆前，举行了悼念活动，悼念被中国当局迫害致死的一百八十多位法轮功成员。

在中国驻多伦多总领事馆前，一百多位法轮功成员身穿白色服装，从下午一点开始，举行悼念活动，法轮功成员在悼念活动上发表了一份声明，声明列举了一些国内的法轮功成员被迫害致死的经过，并呼吁国际社会严重关注正发生在中国的迫害人权事件。随后，多伦多法轮功成员王公石还宣读了致联合国日内瓦国际人权大会的一封公开信，信中强烈呼吁国际人权大会谴责中国的人权状况，并希望国际社会立即组成独立的调查机构，调查不久前发生在中国北京的自焚事件。

悼念活动之后，法轮功成员又在中国驻多伦多总领事馆前，举行了集体练功活动；在西岸的温哥华，数十名法轮功成员在蒙蒙的细雨中，默默的打坐，为死去的法轮功成员祈祷；在首都渥太华，法轮功成员在国会山庄召开新闻发布会，公布一百八十多名在中国被迫害致死的法轮功成员的详细资料，呼吁加拿大政府在日内瓦联合国人权大会上谴责中国的人权状况。新闻发布会上，法轮功代表宣布，加拿大的第二批数十名法轮功成员将在近日陆续启程前往日内瓦，向参加联合国人权会议的各国代表游说，希望他们支持谴责中国人权状况的提案。

◆湖北省劳教管理委员会非法对大法弟子无限期加刑

湖北省劳教管理委员会2001年3月15日发布“延长法轮功劳教人员劳教期限”的文件：拒不承认“法轮功”是邪教、不服从劳教的，无条件延长劳教期限；不服从劳教所规定的无条件延长劳教期限；传阅“经文”的延长劳教期限。警力不足的地方，可申请增加财力、物力、人力等，上级部门一定大力支持。

大法弟子修炼故事系列书籍新近出版

【明慧网】由金莲花出版社出版的有关法轮大法弟子修炼事迹的书籍新近面市，这次出版发行的三本书是英文版的《法轮功的故事——大善大忍的和平历程》，《法轮功的故事——健康之路》，以及《法轮功的故事——人生的启悟》。

《法轮功的故事——大善大忍的和平历程》是一本集历史事件、社会评论、修炼人当前所承受的无名苦难，以及千锤百炼成就大善大忍精神的经历为一体的史诗性报告。它以全世界法轮功修炼群众(特别是中国大法弟子)在面对残酷镇压时展现的无私精神，昭示了永恒道德的伟大力量，是继《残酷的镇压——法轮功的人权报告》之后，一份亿万修炼者以和平理性、坚韧不拔的步伐朝着善良天性回归的事实构成的赠给人类的特殊礼物。

《法轮功的故事——健康之路》由多年从事临床工作的美国医生和多年在美国国立医学研究所工作的医学博士从历次法会交流的大法弟子心得中，选取四十篇弟子亲身受益、祛病健身的例子汇编而成。入

选的文章从常见病、多发病到疑难杂症，广泛地介绍了各种健康状况的人士修炼法轮大法后，随着心性的提高，完全恢复健康的生动事迹。编辑者原计划从常规医学的角度阐述大法超常的能力，但很快就发现，现代医学讲究的是设备、手术和药物，而修炼是当事人亲身参与修炼，道德回升后身心同时变化的过程，这是现有的科学理论和实践还解释不了的、却又真实存在的人类现象。最后，他们脱出以旧学说或旧理论解释新事实的不客观做法，将大法弟子修炼的内容原样地保留在书中，以期读者全面的了解事实。

《法轮功的故事——人生的启悟》与《健康之路》互成姐妹篇，谈的是修炼人道德回升的亲身经历。在数百篇海外弟子的修炼心得中，精心挑出几十篇感人故事汇集成册。这本书把大法弟子日常生活中如何严格要求自己，真修向善，在家庭中做个好成员，在工作中是好职员，在社会上是好公民的风貌呈现出来，篇篇短小精彩，适合各种年纪，各种文化背景的读者。

◆恶警威胁：“我们找黑社会杀你全家！”

春节前夕，东北某大法弟子家突然来了一伙人，扬言“你家有大法横幅”。在没有搜查证的情况下，抄走了炼功带、大法书籍和少许资料，并将其带到佳西派出所，派出所所长于某用流氓语言进行谩骂，并指使手下干警大打出手。于某恶毒地说：“使劲打，打死你们炼法轮功的，抬出去就完事儿，我就有这个权力，法院不管，检察院不查你们炼法轮功的，就是没人权，这是上面定的。”这些没人性的恶警还说：不许乱说我们打你了，如果把我们弄下岗了，我们找黑社会杀你全家！

◆“绝食如有死亡，算作正常死亡。”

河北深州市拘留所现已关押近50名大法弟子，拘留所内学员为抗议这种无辜的关押迫害，争取自己的合法权利，曾多次绝食。但省地机关已批准地方：“绝食如有死亡，算作正常死亡。”

◆佳木斯教育局禁止法轮功学员当教师

佳木斯教育局在“企办校归市教委归编条文”中规定：不得接收法轮功学员，致使两名一级教师失业。

◆一人炼功株连九族

大连一户人家，母亲修炼，因躲避迫

害而流离失所，父亲、女儿、女婿先后被单位处理下岗。公安仍不放过，多次索要钱物，遭拒绝就三番五次去抓人。女婿近来去单位办理出国手续时被告知：“把你丈母娘交出来再给你办。”

◆广州石家庄白昼变黑夜 九日大陆天降异象

【明慧网】媒体综合消息：九日大陆各地普遍出现奇异天象，如广州石家庄白昼变黑夜，甘肃沙尘暴刚过，又普遍降雪，西安大降泥雨，深圳普降大暴雨，能见度曾一度降到百米左右，香港日前也“天地变色，冰雹袭港”、“暴雨挟狂风，诡异12分钟”。堪舆学家李丞责指出，春末夏来之际竟落起冰雹，代表不祥之兆，可能寓意未来股市有灾劫、中美撞机事件恶化，甚至将有病毒等瘟疫爆发。

这种异常天象——黑暗白天现象在历史上也出现过。多数事例都伴随着火山、沙尘、流星雨等。少数事例却只遮掩了太阳，露出了星星。最惊人的是“恰好”象日食一样遮住了太阳的圆盘，让人可以观察日冕。这样错综复杂的现象，绝对不是空气污染可以解释的。公元30年的那次神秘的白天变黑，不由得让人联想起耶稣被害。中国大陆最近的异象，显然与沙尘暴有关。然而更根本的原因，也许是中国大地上正在发生的对法轮大法学员的暴行。

大陆消息